

在“三严三实”专题教育工作推进会上的发言

区委园区工委

“严”字当头 “实”字托底 抓好“三严三实”专题教育

“三严三实”专题教育开展以来,园区工委下属7个处级单位23名处级党员领导干部思想境界得到明显提升,纪律规矩意识得到明显增强,工作作风得到明显转变。

一、抓住思想教育关键,从实建设精神家园

园区工委在“三严三实”专题教育中,着力把红色基因融入到学习教育之中,夯实精神家园建设基础。一是研读红色经典。重点学习研讨习近平总书记系列重要讲话精神 and 规定书目。二是开展红色教育。园区党工委书记、管委会主任分别讲了专题党课,邀请专家作了

“从党史学智慧”和“感悟先烈品格,建设现代金融”专题报告,用讲党课听党史的形式,拧紧思想“总开关”。三是延伸红色文化。以培养红色企业家、提高党建统领能力为目标,举办“传承红色基因,点燃创业激情,建设精神家园,促进企业发展”音诗画石景山园系列活动,举行“传承红色基因工程,走进全国百家高新区启动仪式”,创建“红色星期六,党建大舞台”活动品牌,让红色文化在园区所有企业中延伸。

二、抓住对照画像核心,从严查摆整改问题

园区工委通过“群众提、自己

找、集体议”的形式,认真做好对照“画像”工作。一是敞开大门“群众提”。把群众知情和参与作为“画像”工作的重中之重,组织园区群众有序参与活动的各个环节,广开言路,真心实意听取群众意见建议。二是对照镜子“自己找”。围绕“五个必须”“六个表率”“十要十不准”要求,园区班子成员主动把自己摆进去,努力从意见中查找作风上的差距,从工作中查找自身思想上的问题,画好“自画像”。三是发扬民主“集体议”。园区工委主动通报了领导班子自查情况,并接受群众监督评议,同时召开研讨

会,直言不讳点出问题,坦诚相见互提意见,发挥集体智慧找问题、辨原因、寻对策。目前,各单位领导班子共查摆出“不严不实”问题21条,梳理群众反映强烈问题10个,初步剖析了问题原因,明确了整改方向。

三、抓住推动发展根本,从优加快园区全面建设

园区工委把开展专题教育与加快园区高端绿色建设紧密结合,用严和实的作风加快整改,推动园区全面发展。今年1-9月,园区预计实现收入1070亿元,税收51亿元,同比分别增长10.9%和19.6%。各

单位以扎实工作推动区域进一步释放创新创业活力,掀起石景山创新创业的新热潮。比如,区金融办牵头高标准建设北京保险产业园,完成保险产业园规划设计方案;区经信委牵头利用智慧手段强化“石景山服务”品牌建设,启动“智慧园区”顶层设计;区投促局牵头成功引进新云东方等近80家高端规模企业;科委园区牵头制定《“创新创业石景山”启航工程》和《石景山区关于支持大众创新创业的暂行办法》,继开通园区公共班车后,新设7处公共自行车服务站,投入200辆自行车供职工使用。

区委景区工委

坚持“三个始终” 扎实推进“三严三实”专题教育深入开展

“三严三实”专题教育开展以来,景区工委严格落实区委要求,扎实做好规定动作,坚持“三个始终”确保专题教育取得实效。

一、把学习教育贯穿始终,夯实思想基础和理论基础

景区工委对照要求,强化学习内容、丰富学习形式,进一步丰富党员干部精神家园。一是强化理论学习。领导班子克服工学矛盾,坚持集体学习和个人自学相结合,原汁原味学习习近平总书记系列重要讲话精神。二是开展丰富活动。结合廉政教育、纪念抗战胜利

70周年活动等,组织党员干部观看廉政警示教育片,参观爱国主义教育基地,举办主题宣誓、开展“践行‘三严三实’,创建先锋支部”等主题实践活动。三是组织专题研讨。以理解掌握“三严三实”的内涵为要求,在各支部开展学习研讨和交流活动,利用公园内部办公网,开展“三严三实”网上大讨论,在《西山八大处》内刊开辟党建园地,定期刊登学习体会文章。

二、把问题导向贯穿始终,深入查摆不严不实问题

景区工委突出强调“更严”“更

实”的标准,认真查找领导班子和领导干部自身存在的问题,达到“抓住要害、聚焦发力、持续用劲”的目的。一是专题党课点明表现。在“三严三实”专题党课上,直截了当点出领导班子、各支部、各部门存在的“不严不实”问题,对准要害,提出意见。二是调研走访征集问题。深入开展对照“画像”工作,班子成员深入基层一线进行调研,查找班子及领导干部存在的“不严不实”问题,制定出问题清单和任务清单。三是理论研讨深挖根源。在学习研讨中,针对查摆出的

领导班子10条“不严不实”问题,景区工委联系实际、直面问题,认真分析查找“不严不实”背后的原因,并认清危害,找到症结,提出措施。

三、把推动景区发展贯穿始终,用成效检验专题教育成果

坚持把学习教育和业务工作相结合,对查找出的问题,边学边查边改,从三个方面见行动、求实效。一是在加快景区发展上见实效。站在“融合山水谋发展,建设首都西大门”高度,初步编制完成《文化景区“十三五”发展规划》、制

定《文化景区生态工程规划》和《2016年文化活动计划》,做好景区顶层设计,力求做到整体规划“新”,文化活动“精”。二是在服务游客上见实效。紧密结合“八个高端”体系建设,突出文化景区特点,完善各项基础服务设施,不断丰富春节庙会、茶文化节、西山旅游文化节等高端普惠文化活动内容。三是在基层党建上见实效。今年,工委投入10多万元建立集基层党建、党员电教、图书阅览为一体的多功能厅,进一步完善了党员活动场所的硬件设施建设。

区委城管工委

突出“三个注重” 推进“三严三实”专题教育深入开展

在开展“三严三实”专题教育中,城管工委突出“三个注重”,贯彻区委要求,狠抓工作落实。截止目前,全系统学习规定书目12篇,观看视频资料约600分钟,落实48专题教育日,52名处级干部讲了党课,各单位领导班子和处级干部已经形成较为完善的对照检查提纲。

一、注重理论学习的针对性,在提升执政能力上下功夫

一是突出“谋政”,做政治上的明白人。把建设党员干部精神家园、自觉遵守纪律和规矩作为理论学习的首要目标,印发城管

系统《开展“三严三实”专题教育的意见》和《党员干部学习手册》,营造了良好的氛围。二是突出“勤政”,做城管改革的开路者。针对“为官不为”现象,深刻剖析谋事、创业、做人不实的问题根源,力戒“谋事昏官”、“创业庸官”和“做人油官”,培养大家敢于担当、奋发有为,勇做城管改革开路者。三是突出“廉政”,做廉洁干净的带头人。确立“未病养生、防患未然,潜病早治、防微杜渐,已病根治、防止传变”工作思路,坚持开展廉政教育,结合“三项治理”工作,重新制定城管委招投标

管理办法,成立轮回规避、交叉监督项目办,不断完善廉政风险防控体系,确保抓住“关键少数”,实现“一起干事、共同干净”。

二、注重问题查摆的深刻性,在找准木桶短板上花力气

一是深,就是进入思想。按照“五个必须”、“六个表率”、“十要十不准”要求,引导大家透过表象看本质,研讨发言主动晾晒思想,做到见人、见事、见思想。二是实,就是有所成效。对应“修身不严思想松懈、用权不严妄自作为、律己不严自由任性和谋事不真心浮气虚、创业不实低能体虚、做人

不实油滑虚伪”六个方面,通过座谈会、研讨会,认真查摆问题,征集意见建议329条,归纳出领导班子“不严不实”问题52条,群众反映强烈的问题20条。三是准,就是对号入座。查摆问题联系工作实际,防止问题清单假大虚空。梳理分析干部实绩档案,有针对性地组织开展交流研讨。通过集中组织听、思、辩,确保各班子的问题既包含班子的共性问题,又体现单位的个性特征。

三、注重专题教育的实效性,在推进工作落实上做文章

一是将“严实”作风融入到大

项任务之中,以严和实的作风推进清理整顿低端产业聚集人群行动,对全区390余个大院信息进行摸排核对,按属地和权属分类建立了13本台账,研究制定了详细的工作方案。二是将“严实”态度融入到干部调整之中,在科级干部的调整配备上,明确树立风清气正的选人用人导向,着力建设忠诚、干净、担当的干部队伍。三是将“严实”要求融入到日常管理之中,结合城管委今年两起行政诉讼案件开展警示教育,以案说法,牢固树立依法行政的意识,牢记为人民服务的宗旨。

